## **2003-2004 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO 2003 ASSEMBLY BILL 417

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 15, 2004)

In enrolling, the following corrections were made:

- **1.** Page 1, line 4: delete lines 4 and 5 and substitute "<del>completed."</del> on line 13 and substitute "At 50% completion, no additional amounts shall be retained, and partial".
- **2.** Page 1, line 13: delete the material beginning with that line and ending with page 2, line 1, and substitute ""completed." on line 9 and substitute "At 50% completion, further partial payments shall be made in full to the".

(END)

LRBa2286/1ccc-1 WLJ:ch